

国足今晚上演“福杜”二人转
记者 周国强 摄



替补秀

国足从广东清远基地赶到广州后，径直住进了国奥队留下的房间。而今晚和科特布斯的比赛场地，也正是16日中美国奥比赛球场。昨天19时，全队到球场进行适应场地训练。经过一段时间的军训和体能训练，出现在记者面前的国脚几乎不认识了。清一色的小平头，统一的纯红色训练服，加上为数众多的陌生面孔，和7月份的亚洲杯相比，几乎换了大半支球队。

由于海外球员无法归队，三名国奥超龄球员放假，加上周海滨、朱挺等国奥球员也休息，本次国足极度人员不整。更让福拉多生忧的是，队中两名中卫杜威和张耀坤也有伤在身，今晚无法出战。训练中，福拉多排出的主力阵容几乎是完全的国足二队。除了王栋曾经是朱家军时的主力，其余不是替补就根本没有入选国家队。面对如此残兵弱阵，领队蔚少辉也显得很无奈，“就这点菜了，怎么做就看福拉多的。”

模拟考

尽管眼下人手紧缺，福拉多依

今晚，国足将在广州越秀山体育场迎战德甲球队科特布斯。这不仅是福家军本次集训第一场热身赛，同时也是2007赛季的收官之战。海外球员缺阵，众多主力休战，目前国足阵中几乎是清一色的替补球员。对于比赛，昨晚福拉多坦言没有指标。



过，福拉多的态度也让不少队员感到一丝压力。“其实大家都明白，这场比赛就是一次模拟考，如果考不及格，以后要留下就难了。”

二人转

昨天，在国足进入场地的同时，穿着训练服的杜伊和翻译蒋晓军也一起出现在场边。两名塞尔维亚人在场边热烈地交谈起来，尤其是福拉多，更是说得手舞足蹈。而随后的分组对抗，杜伊也很快进入角色，一旦发现球员传接球和跑位出现失误，马上予以纠正。

在结束了今年国奥全部比赛后，杜伊目前最重要的工作就是增援国足。今晚的中科之战，杜伊就将履行自己国足总教练的职责。至于会不会像他之前所说，坐到替补席上直接参与指挥，杜伊依然笑着卖了个关子。“到时候你们看了就知道了。”不过，福拉多倒是对杜伊的到来非常欢迎，甚至和记者开起了玩笑。“我非常高兴他能来，要知道四只眼睛看问题，总比两只眼睛看全面。”今晚，“福杜”二人转估计就要开演了。

记者 徐东海(本报广州今日电)

评论 07122012201

中新之战留下最大遗憾 马晓旭意外受伤



■ 马晓旭受伤下场

记者 周国强 摄

本报广州今日电 (记者 徐东海)昨天下午，中国女足在广州黄埔体育场与新西兰女足进行了第二场热身赛。凭借对手乌龙球以及韩端、张玲、毕妍的三个进球，中国队4比0大胜对手。而在指挥完本场比赛后，主帅伊丽莎白乘坐昨晚航班，直接从广州回国过圣诞节。

3天前首场比赛，中国队依靠郭月的一个进球，1比0小胜新西兰。昨天，伊丽莎白对阵容做出了大幅度的调整，马晓旭、李洁、周高萍等世界杯主力都出现在首发阵容当中。中国队的第一个进球来得有些匪夷所思，第30分钟，马晓旭在中

马晓旭重伤！一个令所有关心女足的人心头一紧的消息，成了昨天中新之战最大的遗憾。在上半场一次突破中右膝韧带严重受伤，马晓旭将肯定缺席女足接下来的一系列集训和热身赛。对于这个突如其来的打击，马晓旭昨晚表现得非常坚强。“医生说最快3个月可以康复，我会积极面对，争取尽早复出备战奥运会。”

马晓旭的受伤相当意外，甚至连不少队友都没反应过来。上半场比赛最后阶段，马晓旭拿球突破，在完成一次过人后，她却突然倒地。躺在草皮上的马晓旭表情痛苦。

经过医院检查，医生认定马晓旭的右膝韧带严重受损，其中右膝十字韧带和外侧韧带都拉伤。对于接下来的安排，马晓旭表示可能会去上海或者北京。“用核磁共振看看具体受伤情况。医生说了，最乐观的是3个月就可以恢复，如果情况糟糕，需要5个月。”

记者 徐东海(本报广州今日电)

伊帅圣诞前收到一份不错的礼物 中国女足四球大胜新西兰队

场跟新西兰队6号争抢，后者大脚解围，没想到球却鬼使神差地飞行40米，直接落入新西兰队大门。

上半场第44分钟，马晓旭受伤倒地，直接被抬出场外，韩端替补出场。第58分钟，郭月妙传韩端，后者单刀赴会，轻松将比分改写成2比0。这也是韩端3个月来首度为国家队进球。之后，张玲和毕妍再入两球，将最终比分锁定为4比0。对于这个比分，伊丽莎白赛后表示非常满意。



■ 中占得上风
记者 周国强 摄

萨翁生病入院 目前状态稳定

里市政会议厅参加会议，会上，萨翁突感头晕胸闷，随即当场昏厥。与会者立即联络救护车将其送往医院。院方同时表示：“在没有得到家属同

意前，我们不能在明天透露萨马兰奇的最新病情。”西班牙国家电台引用西班牙奥委会主席布兰克的话说：“情况并不严重。”

据悉，当日萨马兰奇正在马德

切尔西淘汰利物浦 打入英联赛杯四强

本报讯(记者 黄永顺)上届冠军切尔西队今晨在英格兰联赛杯半决赛中，主场2比0淘汰劲敌利物浦队，打入四强，继续向卫冕的目标迈进。

切尔西队将在半决赛中与埃弗顿队进行两回合交锋，而阿森纳队与同城宿敌托特纳姆队将连续第二年在半决赛中相遇。

切尔西与利物浦3天前双双在英超败北，分别不敌阿森纳和曼联，两队今晨都渴望以胜利摆脱在英超落败的阴影。整个上半场双方鲜有破门机会，战至第59分钟，切尔西队球星舍甫琴科一记传球，兰帕德得球后射门，球击中利物浦队后卫卡拉格的腿后飞入利物浦队大门。

仅过2分钟，利物浦队再遭打击，前锋克劳奇铲球犯规，被罚下



■ 切尔西球星兰帕德(左)欢庆进球
图 CFP

场。少1人的利物浦队看上去已无力反败为胜。终场前一刻，切尔西队射手舍甫琴科一脚低射，将比分锁定为2比0。

上届亚军阿森纳以及托特纳姆、埃弗顿此前淘汰各自对手，率先打入联赛杯四强。

阿联成为雄鹿“招财猫” 雄鹿宣布拥有第一个中国商业合作伙伴

本报讯(记者 陶邢莹)同姚明一样，易建联也成了球队的“招财猫”。北京时间今天凌晨，密尔沃基雄鹿队在布拉德利中心宣布，福建匹克集团成为该球队第一个中国商业合作伙伴。

这个赛季，超过25场雄鹿队的主场比赛，将被中国电视机构转播。近几个月，25%的雄鹿官网点击率来自中国……毋庸置疑，雄鹿已经成为继火箭之后，另一支最受中国球迷关注的NBA球队。这一切，只因易建联的加盟。

今晨，易建联在第七周新秀排行榜中名列第三。



■ 易建联成为雄鹿的“招财猫”
图 CFP